

习近平会见毛里求斯总理

据新华社路易港7月28日电(记者 陈贲 霍小光)国家主席习近平28日在毛里求斯会见毛里求斯总理贾格纳特。

习近平积极评价毛里求斯独立50年来取得的不凡成就,赞赏毛里求斯历届政府一贯秉持对华友好政策。习近平指出,中毛两国和两国人民友谊深厚、感情亲近。中毛建交46年来,双方政治互信不断加强,各领域交流合作成果丰硕。中方愿同毛方始终做好朋友和好伙伴,推动中毛友好合作关系不断迈上新台阶。

习近平强调,中毛都是发展中国

家,有着相似的发展经历和发展任务。当前,中毛关系发展面临新的重要机遇。我们要保持高层交往势头,加强政府部门、立法机构、地方等往来,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。要挖掘务实合作潜力,提高双方贸易和投资自由化便利化水平,早日商签中毛自由贸易协定,发挥毛里求斯参与共建“一带一路”的独特区位优势,加强沟通对接,深化广泛领域合作。要加强人文交流,促进相互了解。中方愿同毛方加强气候变化南南合作,密切在国际事务中协作,维护

发展中国家共同利益。

习近平指出,中非是休戚与共的命运共同体和合作共赢的利益共同体。无论国际风云如何变幻,无论中国发展到哪一步,中国始终同非洲等广大发展中国家站在一起,永远做非洲的真诚朋友和可靠伙伴。中非双方决定于9月举行中非合作论坛北京峰会。我期待届时同包括总理先生在内的非方领导人共商新时代中非合作大计。

贾格纳特再次热烈欢迎习近平主席过境毛里求斯并进行历史性的友好访问。贾格纳特表示,中毛两国基于历史

传承和人文联系的友谊源远流长。建交以来,双方在相互信任、相互尊重基础上发展起紧密与充满活力的良好关系。毛里求斯感谢中国长期以来给予的大力支持和帮助,高度关注中国发展进入新时代,钦佩中国取得的巨大成就,积极评价习近平主席提出的构建人类命运共同体主张。毛里求斯将继续坚定奉行一个中国政策,欢迎“一带一路”倡议,愿深化同中国的互利友好合作。我本人热切期待出席中非合作论坛北京峰会,共同打造更加紧密的非中伙伴关系。

习近平主席结束亚非之行回到北京

据新华社北京7月29日电 7月29日,在结束对阿拉伯联合酋长国、塞内加尔共和国、卢旺达共和国、南非共和国国事访问,出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领导人第十次会晤,过境毛里求斯共和国并进行友好访问后,国家主席习近平回到北京。



扫二维码,阅读习近平主席访问中东非洲五国纪实

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/867754>

两办印发实施革命文物保护利用工程意见

据新华社北京7月29日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于实施革命文物保护利用工程(2018—2022年)的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

意见指出,革命文物凝结着中国共产党的光荣历史,展现了近代以来中国人民英勇奋斗的壮丽篇章,是革命文化的物质载体,是激发爱国热情、振奋民族精神的深厚滋养,是中国共产党团结带领中国人民不忘初心、继续前进的力量源泉。要从巩固党的执政地位、筑牢意识形态阵地的战略高度,从坚定“四个自信”的战略高度,充分认识加强新时代革命文物工作的重大意义。

意见对实施革命文物保护利用工程的指导思想、基本原则、发展目标提出了总体要求。



扫二维码,阅读意见全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/867762>

长春长生董事长高某芳等18名嫌犯被提请批捕

据新华社长春7月29日电(记者 赵丹)7月29日,依据《中华人民共和国刑事诉讼法》第79条规定,长春新区公安分局以涉嫌生产、销售劣药罪,对长春长生生物科技有限责任公司董事长高某芳等18名犯罪嫌疑人向检察机关提请批准逮捕。

我国“一箭双星”成功发射两颗北斗导航卫星



7月29日9时48分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射第33、34颗北斗导航卫星。(新华社发)

铁骨铮铮李硕勋

据新华社成都7月29日电(记者 谢依)四川省宜宾市高县坐落在长江上游支流南广河畔。“滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄”。从高县庆符镇走出的革命者李硕勋,不愧英雄之名,被当地父老一直深深铭记,口口传颂。

李硕勋,生于1903年。四川高县人。早年从事革命活动,1924年在上海大学加入了中国共产党。1925年五卅运动期间,李硕勋积极参加反帝爱国斗争,被选为上海学生联合会代表和全国学生联合会会长。他还以学生会代表的身份参加了上海工商学联合会(中共领导下的统一战线组织)的工作,推动了声势浩大的罢课、罢工、罢市斗争。

1925年至1926年,他先后主持召开了第七、八届全国学生代表大会。

1926年冬,李硕勋受党派遣来到武汉,先后任中共武昌地委组织部部长、共青团湖北省委书记。不久就被派到国民革命军第4军,任第25师政治部主任。1927年春率师主力一部继续北伐,在河南上蔡战役大败奉军,后又回师武汉,参与平定夏斗寅叛乱。8月1日参加南昌起义,任第11军第25师党代表兼政治部主任。起义部队南下广东途中,他参与指挥会昌战役并取得胜利。

1927年10月,李硕勋受朱德委派,赴上海向党中央汇报起义军情况后,留在上海从事党的地下工作。他辗转于浙

江、江苏、安徽和上海等地,先后任中共浙江省委常委、省委军委书记、省委代理书记,上海沪西区委书记、江苏省委军委书记、江南省委军委书记等。这一时期,他根据党的指示,在白色恐怖的核心地带,发动了大大小小数十次起义和战斗。仅1930年一年时间,他在江苏就先后组建起中国工农红军第14军、15军和17军,为中国革命事业做出了重要贡献。

1931年春,党组织决定调李硕勋去中央革命根据地任红7军政委。5月下旬到达香港,因病留在香港。不久被任命为中共广东省军委书记。同年7月在琼州(今海南岛)指导工作的途中不幸被捕。

不论敌人如何严刑拷打,他除了“我是共产党员”的回答外,没有吐露半点党的秘密。敌人打断了他的腿骨,打烂了他的皮肉,仍无法让铁骨铮铮的李硕勋低下高贵的头颅。他在狱中给妻子赵君陶写信,表达了视死如归的英雄气概和对妻儿的至深情感、无限期望。

1931年9月16日,李硕勋被敌人用竹筐抬到海口市东郊,英勇就义,牺牲时年仅28岁。



“国际军事比赛-2018”中国承办赛事开幕

7月29日,在新疆库尔勒赛区开幕式上,四架武直-10直升机通过观礼台。当日,“国际军事比赛-2018”中国承办赛事开幕式分别在库尔勒市和福建泉州市举行。

新华社记者 江文耀 摄

我国大熊猫野外引种项目首次迎来双胞胎宝宝



7月29日,中国大熊猫保护研究中心对外宣布,保护研究中心野外引种大熊猫“草草”,25日在四川卧龙核桃坪野化培训基地顺利产下一对龙凤胎。这也是开展大熊猫野外引种项目以来,首次诞下双胞胎。

左图 待产大熊猫“草草”
右图 刚出生的雄性大熊猫宝宝(新华社发)



首战告捷,“坦克两项”比赛中国代表队取得首日比赛第一名

7月28日,在俄罗斯莫斯科郊外的阿拉比诺训练场,中国队参赛队员在赛前列队。当地时间28日,“国际军事比赛-2018”“坦克两项”比赛在莫斯科郊外阿拉比诺训练场开赛,中国队首发出场96B型主战坦克车组以21分00秒的成绩取得第一轮单车赛首日比赛第一名。新华社记者 白雪骥 摄

美墨贸易争端 加州奶农遭殃

美国西部加利福尼亚州奶农斯蒂芬·曼塞博现年47岁,因为老主顾墨西哥对美国产乳制品加征高关税,订单一下子少了许多,最近日子不好过。

曼塞博祖辈就是奶农,到他这一代是第四代。最近几年,鲜奶和奶酪等乳制品市场价格处在低位,曼塞博一直在做保本买卖,希望能熬过这段艰难时期,迎来市场回暖。

他28日告诉路透社记者,乳品价格今年下半年原本有望上涨,他的营业额可能从每月5万美元增加为8万美元,今年不至于亏钱。

“大部分月份,我一分钱都赚不到。”他无奈地说,“但这次我可能要不亏血本。”

这一轮贸易争端,墨西哥对美国产奶酪、大量农产品和其他一些产品征收最高税率为25%的关税,以报复美国对墨西哥钢铝产品分别加征25%和10%关税。

墨西哥乳品进口商随即削减订单,曼塞博只能干瞪眼。即便奶卖不出去,牛还得养着。身处加州中央谷地城市图莱里,他在自家奶牛场内,看着数千头奶牛叹气。“我们的产品会变质。我不能让牛奶放一个月或两个月。这些奶牛还得天天挤奶。”

加州现有1300多名奶牛大户,曼塞博是这一群体的缩影。

加州地处太平洋东岸,是美国最大的产奶州,乳业受美墨贸易争端影响最大。

据路透社在报道中所列数字,美国生产的乳品83%内销,17%出口;加州生产的乳品30%用于出口。

乳业市场分析师安妮·阿克穆迪介绍,墨西哥是美国乳品第一大出口目的地,去年单纯奶酪出口就接近4亿美元,其中加州产的奶酪占35%。

阿克穆迪说,美国乳品出口商最担心的是,好不容易在墨西哥积累起来的市场份额,会一下子由欧洲联盟出口商“接盘”。欧盟与墨西哥刚刚达成自由贸易协定。

大约65名分处全美各地的奶农上月向白宫发出联名信,要求总统唐纳德·特朗普与墨西哥重新谈协议,保护

奶农利益。

特朗普政府本周宣布对受贸易战冲击的农户予以120亿美元补贴。加州乳业研究所研究员比尔·席克说,这一举措虽能弥补农户短期损失,无法夺回其他国家竞争者抢走的市场份额。

分析师阿克穆迪认同这一观点。她说,由于其他国家的乳品价格同样非常有竞争力,即便小幅度价格波动也够美国奶农“喝一壶”,更何况高关税。

“(特朗普所说减少美国贸易赤字)肯定要折腾一番。有点像是让你憋住气。”奶农曼塞博如此描述自己的处境。“但问题是,我们是在水下憋气。”

(新华社供本报特稿)



俄罗斯举行海军节庆祝活动

7月29日,在俄罗斯圣彼得堡举行的海军节庆祝活动上,舰艇在涅瓦河上列队航行。每年7月的最后一个星期日为俄罗斯海军节,俄各海军基地和城市都会举行有关庆祝活动。

(新华社/法新)